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Comisia de Disciplină a Asociației Județene de Fotbal Hunedoara, întrunită la data de 01.11.2018 a dictat 
următoarele sancțiuni, conform hotărârii nr.11 din 01.11.2018 

Nr. 
crt. 

Numele persoanei sancționate Numele clubului sportiv/ 
asociației sportive sancționate 

Sancțiunea Încadrarea 
regulamentară 

1 Cârciumaru Petruț AS Universitatea Petroșani La jocul dintre echipele AS 
Universitatea Petroșani  și CSM Mihai 
Viteazu Vulcan -  Liga 4, etapa 8 din 
data de 27.10.2018 se sancționează 
jucătorul Cârciumaru Petrut cu 1 joc 
suspendare. 

Art. 63.1.g 
coroborat cu art 
63.2.1 din RD 

2 Mandreci Dacian CSM Mihai Vitezu Vulcan La jocul dintre echipele AS 
Universitatea Petroșani  și CSM Mihai 
Viteazu Vulcan - Liga 4, etapa 8 din 
data de 27.10.2018 se sancționează 
jucătorul Mandreci Dacian cu 1 joc 
suspendare. 

Art. 63.1.g 
coroborat cu art 
63.2.1 din RD 

3 Pricăjan Adrian CSM Dacia 2010 Orăștie La jocul dintre echipele AS Victoria 
Călan  și CSM Dacia 2010 Orăștie - 
Liga 4, etapa 8 din data de 28.10.2018 
se sancționează jucătorul Pricăjan 
Adrian cu 1 joc suspendare și penalitate 
sportivă de 35 lei. 

Art. 63.1.e 
coroborat cu art. 
63.2.1 din RD 

4 Rostaș Andrei AS Metalul Crișcior La jocul dintre echipele AS Metalul 
Crișcior Brad si AS Zarandul Crișcior -  
Liga 5, etapa 9 din data de 28.10.2018 
se sancționează jucătorul Rostaș Andrei 

Art. 63.1.a 
coroborat cu art. 
63.2.4.a din RD 
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cu 3 jocuri suspendare și penalitate 
sportivă de 100 lei. 

5 Ștefan Dorin AS Zarandul Crișcior La jocul dintre echipele AS Metalul 
Crișcior Brad și AS Zarandul Crișcior - 
Liga 5, etapa 9 din data de 28.10.2018 
se sancționează jucătorul Ștefan Dorin  
cu 3 jocuri suspendare și penalitate 
sportivă de 100 lei. 

Art. 63.1.a 
coroborat cu art. 
63.2.4.a din RD 

6  AS Gloria Proinstal Geoagiu 
 
 
CS Inter Petrila  
 
 
 

La jocul dintre echipele AS Gloria 
Proinstal Geoagiu si CS Inter Petrila -  
Liga 4, etapa 8 din data de 27.10.2018, 
se  ia act de documentele depuse de 
CS Inter Petrila și dispune 
reprogramarea jocului de 
Compartimentul Competiții AJF și obligă  
CS Inter Petrila sa ramburseze echipei 
AS Gloria Proinstal Geoagiu cheltuielile 
de organizare a jocului. 
Comisia de disciplină ia act de adresa 
echipei AS Gloria Proinstal Geoagiu și 
consideră că punctele enumerate în 
adresa nr.510/01.11.2018 sunt simple 
supoziții.  

Art. 14.1 din 
ROAF coroborat 
cu art.79.7 din RD 

               Comisia de Disciplină 


